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GOVERNMENT OF THE DISTRICT OF COLUMBIA 
Executive Office of the Mayor 

Office of the Deputy Mayor for Planning and Economic Development 
 
 
Contracts and Procurement 
 

SOLICITATION NUMBER:  DCEB-2012-R-0012 
 

CAPTION:  Requests for Proposals for Economic Development  
Conveyance Analysis for WRAMC 

 
QUESTIONS AND ANSWERS 

 
 
QUESTION 1:  For C.3.2.8, is the following information available from the 2012 Reuse Plan and/or 
other documents? 

 
a. Off-site infrastructure costs  
ANSWER:  The District does not have any estimates for off-site costs, only on-site. 

 
b. Capital improvements 
ANSWER:  The District has general estimates for infrastructure for the site. 

 
c. Preparation costs 
ANSWER:  This question is vague and therefore, unable to respond. 

 
d. Demolition costs 
ANSWER:  The District has one general estimate for demolition. 

 
e. Infrastructure improvements and repair 
ANSWER:  See question 1b. 

 
f. Hazardous material remediation and abatement 
ANSWER:  The District has a general estimate. 

 
g. Cost for ADA compliance 
ANSWER:  The District does not have a specific estimate. 

 
h. Cost for historic preservation compliance 
ANSWER:  The District does not have a specific estimate. 

 
QUESTION 2:  For C.3.2.8.1, are the costs associated with each building available? 
 
ANSWER:  If this question is regarding costs to renovate, the District has only a general 
construction estimate for the site. 
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QUESTIONS AND ANSWERS (Continued) 

 
QUESTION 3:  For C.2.3.8.2.2, are the demolition and other hard costs available from the 
previous studies? 
 
ANSWER:  Whatever information the District has, we will share with the consultants. As 
mentioned before, the District has a general estimate for total development costs which include 
hard and soft costs. 
 
QUESTION 4:  For C.3.2.13, have the environmental insurance options and associated 
costs been studied before? 
 
ANSWER:  No, this has not been studied before. 
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